

郭富城、林更新、王思聪、罗志祥等人的女朋友都是网络红人

# “网红”凭什么俘虏男星们的心

## A 网红们大多是整过容的模特

郭富城女友是网红，林更新女友是网红，王思聪女友是网红，罗志祥女友是网红，难怪有网友揶揄“现在是网红承包男明星的天下”。

那到底何为网红?其实在网络上的解释是指在现实或者网络生活中因为某个事件或者某个行为而被网民关注从而走红的人。他们的走红皆因为自身的某种特质在网络作用下被放大，有意或无意间受到网络世界的追捧，成为“网络红人”。

随着现在网络发展，分分钟都有网红出现，虽然有那么多网红，能飞上枝头的毕竟是少数，能吸引到男明星，必然要有几把刷子。

看几位男星的网红女友，无不是小脸、大胸、淘宝款，微博里的标准POSE就是嘟嘴、卖萌、秀身材。而且翻看郭富城、林更新、王思聪等人的女友照会发现，她们的长相和气质还出奇的像。“其实只要仔细放大照片，就可以看出这些姑娘的脸和身材大都是动了刀子的。”资深网友“娇妹”说。

其实，这群网红女友在走红之前，也都属于网络达人。她们一直热衷于在网上晒自拍、秀生活。于是，从这些姑娘之前发的照片就不难看出，她们确实都整过容，所以前后长相差距都很大。就像郭富城女友方媛，在转发郭富城的认爱微博后，没有及时删除自己的性感旧照和打广告历史，以致被许多网友扒出，由此得出“很low”的印象。而罗志祥的女友周扬青，更是因为没有删除微博，而被爆出和罗志祥的色情对话，也让粉丝直指“脑残”。

今日女报/凤凰网记者 陈寒冰

这几日，五十岁出头的郭富城恋上网红模特女友的消息刷爆娱乐圈，各种人肉信息海量上传。其实在娱乐圈明星恋情中，网红这个词出现的概率还蛮高，王思聪、罗志祥、林更新……他们的女友或者绯闻女友都是网红出身。于是，很多人纳闷，网红究竟是怎样的人，她们又是凭借什么功夫俘虏了这么多男明星的心?今日女报/凤凰网记者约访了几位网络达人，才知道网红的世界原来如此不同……

## B 网红们光卖衣服一月挣7万

“娇妹”说：“在网上有这样一句话：没有整过容的姑娘，不能算好模特，而没有成为淘宝店主的模特，更不能算好网红。”原来，网红和淘宝店主就像标配。罗志祥公开承认的正牌女友周扬青就是一位网红店主，从2010年开微博至今，已有上百万粉丝，不时推出美妆教程，曾关闭两个淘宝店铺，堪称“励志姐”，目前有一家两颗皇冠女装店和一家四颗皇冠代购化妆品店。



王思聪和女友朱宸慧

王思聪的新女友朱宸慧也是网店店主，名字叫“雪梨Cherie”，25岁的她从大三就开始创业，开了一家网上女装店，目前为止今年的销售额上亿元，利润可观。而林更新的女友王柳雯只有19岁，她的微博粉丝有33万，自己还经营一家主打简约清新风女装的网店，有两颗皇冠，也担任模特。

在旁人以为这些网红姑娘，就是靠着貌美来吸引明星大叔时，天涯社区里却有网友称自己身边一位网红“每月只卖图上的衣服就能赚7万”。随即，记者与一些淘宝卖家聊天，才发现模特当淘宝店主，并成为网红的姑娘，确实商机无限。“这些姑娘成为网红，大多都找了专业人员包装、宣传甚至进行事件营销。一旦成为网红店主，其店铺的收入确实很大。”淘宝店主黄小萌透露。网红店主们，基本是自己找款式、自己花钱找服装厂生产，最后在店里上货说是自己一直穿的品牌，再标价三百多块钱卖。“不少网红模特每个月光是卖衣服，轻松挣个3万元到4万元。”黄小萌说。

你以为人家仅是“花瓶”，其实人家代表网络变革里的“新势力”。不能怪行业出新太快，只能怪“偏见”太落伍，所以网友感慨：“想成为偶像女友的方式多了一条——先开网店，赚个成百上千万，然后包装好自己，有钱才能支撑奢侈的生活，最后去接近明星，达到终极目标。”

## C 网红们善解人意还有颗包容心

有外貌还能赚钱的女生，再加上网红的身份，本来就让男星们喜爱，而采访中很多人都称，这群恋上男星的网红们，还多是善解人意的玲珑姑娘。

与方媛工作过的一些同事说，方媛曾签约施念慈公司，施念慈就对这位旧将赞不绝口：“在我旗下时她很乖巧、很斯文，印象很好。”据各种消息来看，方媛已经和郭富城秘恋多时了，但人前人后从未漏出口风，被港媒在机场逮住时也只求哀求“不要拍了”。而现在外界有一些对他们恋情的负面评价，方媛也极力维护男友，默默做好自己。

像周杰伦的妻子昆凌，也曾是模特和网红出身。在与周董恋爱时，她不但对外界三缄其口，甚至对妈妈等亲人也绝口不提爱情。这种不张扬地保护两人感情的举动，一直被周杰伦和家人称赞。

明星的一举一动都在公众的监视下，然而感情都是复杂而瞬息万变的，如若和女明星或名媛这类交往，男星们多感为之要做的保密功夫是非常之多。而和普通的网红相恋，小巧可爱的姑娘出现不像女明星那么扎眼，网红的外形和女星比起来又不会输太多，却比女星更容易掌控，没那么多乱七八糟的是非，甘当她们背后的小女人。

所以谈恋爱，不累，也成了男星偏爱网红的的主要原因。



周杰伦的妻子昆凌

消息树

## 巩俐叹《三打》有“不能完成的任务”



今日女报/凤凰网(通讯员 汪秋)郑保瑞执导，郭富城、巩俐、冯绍峰等联袂主演的3D奇幻喜剧巨制《西游记之孙悟空三打白骨精》将于2016年2月8日全国公映。近日，影片“西游新世界”版制作特辑重磅发布，众位主创从故事角度向观众展示了一个崭新的西游世界，编剧冉平透露了一打武斗、二打智斗的改编升级，最重要的“第三打”，白骨精巩俐将高难度的编剧工作和孙悟空的第三打都形容为了“不可能完成的任务”。此次电影中不仅只有三打白骨精的情节，且最大程度保留了西游故事的精华。导演郑保瑞表示：“希望通过我们的努力，让无论外国人还是中国人，无论小孩还是大人，都可以通过电影看到一个完整的西游故事。”

## 《加速中》集体“跳槽”《麦咭3》

今日女报/凤凰网(记者 陈寒冰)“如果你要追我，记得写情书噢”，近日《疯狂的麦咭》第三季中，鲍春来和臧洪娜石桥密室“定情”的一段话，令麦咭的城堡也瞬间充满温暖。在本期节目中，湖南卫视《全员加速中》的加速队员鲍春来、臧洪娜、黄嘉千、沈梦辰以及猎人们集体助阵《疯狂的麦咭3》，“跳槽”麦咭的石头城堡在给麦咭送来惊喜的同时，也上演了一出惊险的猎人“连环夺命追”的戏码。黑衣“猎人”在麦咭的石头城堡也是依旧延续“冷酷无情”，活生生的“拆散”了鲍春来和臧洪娜这一对史上最萌身高差的“情侣档”，惹得现场爆笑不断。据悉，“麦咭”最近以105分钟的“超长剪辑版”出现在湖南卫视上午时段，开启了麦咭在湖南卫视的疯狂之旅。

郭富城的女友方媛